

环境资源为股本,抱团发展休闲旅游 小浦5个村联合引进资本近18亿元



长兴县小浦镇八都岙景区的玻璃观光平台近日迎来成群游客,成为小浦古银杏长廊景区的“网红”。据了解,这条长约800米的玻璃栈道落成仅用一个月,它的开发打破了常规。

都岙经济联合总社党委书记张治锋介绍,该项目是八都岙经济联合总社与社会资本合作的项目,每年将带来可观的收益,而这笔收益的“本金”就是小浦、方一、潘礼南、方岩、大界口5个村的优质生态资源。

小浦镇干部通过走访调研,按照“自愿联合、共同参与、风险共担、民主管理”的原则,将八都岙内的小浦、方一、潘礼南、方岩、大界口5个村联合起来,组建八都岙经济联合总社,通过环境入股的方式统筹开发5个村的环境资源,推动玻璃观光平台的建设,以环境资源为股本的创新形式实现村集体经济增收。目前,由经济联合总社参股或对外合作的在建项目有3个,在谈项目有5个,累计引进社会资本近18亿元。



乡村骑行赛

日前,2019柯桥区第三届运动休闲时尚周暨第五届漓渚镇“花满棠棣”美丽乡村骑行赛在绍兴市柯桥区漓渚镇棠棣村举行。本届骑行赛以“运动休闲 你我同行”为主题,比赛分绕圈赛和儿童平衡车赛,吸引了来自上海、山东、江苏等省市的260多名骑行爱好者参加。



兰花草助农

在建德市杨村桥镇塘村艺润种植场的钢架大棚里,花卉园艺师沈宏正在向种植农户介绍冬季精品兰花的栽培新技术。沈宏目前拥有精品兰花5000多盆,普通兰花4万多盆,年销售产值300多万元,带动了当地十多户村民增收致富。

全国首届森林极限运动会

日前,全国首届森林极限运动会在衢州市柯城区灵鹫山国家森林公园运动小镇举行。该赛事首次将极限运动与森林元素相结合,采用国内首创的极限运动竞赛模式。赛事包括森林极限精英赛、森林运动嘉年华、麻蓬武林大会、越野E族挑战赛、丛林穿越大赛、森林运动装备展和森林运动体验等,吸引了全国各地约2500名运动员和2000多名自驾游爱好者参加。



吴铁鸣

“蜜果儿”向产业链要效益

小小的果干,看上去不起眼,吃起来却很甜。临近年底,安吉蜜果儿家庭农场主戴萍的手机响个不停,很多微信好友都想买她的无花果干,有的拿来当办公室小零食,有的等过年赠送亲朋好友。

无花果种植经验的业内人士担任农场技术顾问,并为农场提供树苗。去年3月份,无花果树苗下地,当年8月底就有了果实,但第一年量少,果子个头也不大,今年才迎来了丰收期。

65℃,持续21小时就可以烘干,整个过程不需要添加任何东西。制作时,0.5公斤果干需要3公斤鲜果烘,包装分125克/罐和250克/罐两种,今年一共烘了350公斤果干,果干保质期1年。

由“大路货普通型”向“精名品特色型”转变 低塘特色农业亮点纷呈

经大众投票评选,余姚市低塘街道舜田粮食专业合作社的“舜品”大米近日获得2019浙江“最好吃稻米”称号,这是低塘街道多措并举发展特色农业的结果。

无公害农产品,并先后获得宁波市名牌农产品、浙江省精品水果一等奖、全国优质早熟蜜梨奖等荣誉,该街道也因此被誉为“中国早熟蜜梨之乡”。

村的桑葚和枇杷基地已初具规模;黄湖村的九岗岭杨梅基地被评为余姚市十大杨梅采摘基地;历山村的陌上橘农场“红美人”柑橘、“黑珍珠”樱桃等正硕果飘香;黄清堰村的自然传奇公司在种植无花果和三叶木通的基础上,积极与农科院合作,研发生产出了健康养生果茶。



临安 生态之城 创业之城

2018年,临安区加快推进创新发展加速区建设,致力打造长三角最具活力的创新创业之城,迈入融杭发展新征程。临安创新创业平台诚邀创业的您加盟!

优惠政策 入驻临安区各孵化器、众创空间的企业可以享受租金减免返还、风险池基金贷款优先支持、人才项目资助等政策。

联系方式:杭州市临安区科学技术局科技创新服务中心 陈文奇 0571-63758628

创新中国产业园·东新分园

园区概况 创新中国产业园东新分园暨智谷创新广场地处下城区善贤路4号,已规划地铁五号线,BRT快速公交换乘中心,交通便利。总面积27368平方米,共地上四层,地下一层。

园区定位 以建设创新型科技园区、大学生创业基地为重点。为产业化企业、大学生创业、初创期的小微科技企业的孵化培育、服务式小型办公室等提供多种办公创业空间。

园区配套 公共服务大厅(含总台服务、洽谈区、小型会议室、大型多功能会议室、休闲吧、咖啡吧等)、内部食堂、健身活动中心、桌球娱乐室、顶楼足球场等。提供企业注册代办(大创免费代办)及财务委托管理,免费参加区组织的创业实训及一对一团队辅导等多种服务。旨在打造服务式创新广场,企业家们的创业俱乐部。

招商热线 钟先生 18105711266 0571-56920112

创新中国产业园作为浙江省杭州市下城区未来发展“两轮驱动”的重要组成部分,引领高新技术产业向前推进,我们将着力把“产业园”打造为集信息软件、电子商务、物联网、生物医药、健康服务、新能源、节能环保等高新技术企业,以及科研设计院所、科技创新载体、科技金融等高新服务业企业于一体的现代示范园区。我们诚邀您的加盟。

联系方式:杭州市下城区科学技术局 0571-85820615

创新中国产业园·集品科创分园

创新中国产业园·集品科创分园坐落杭州中央商务区,位于商业发达的和平会展中心东300米,交通便利,距地铁口仅150米。这里是创新创业的集聚地,这里是人才荟萃区,这里是杭州政策高地! 欢迎合作,欢迎加盟,多谢关注,推介有奖。

联系人:沈先生 电话 13958026342